

中国共产党高邮市第十届纪律检查委员会第四次全体会议决议

(2014年2月19日通过)

中国共产党高邮市第十届纪律检查委员会第四次全体会议，于2014年2月19日召开。出席会议的市纪委委员13人。市委、市人大、市政府、市政协全体领导，市法院院长、市检察院检察长参加会议，有关方面负责同志列席会议。市纪委常委会主持会议。

全会认真学习了习近平总书记在十八届中央纪委三次全会上重要讲话精神和王岐山同志的工作报告，以及省纪委十二届四次、扬州市纪委六届四次全会精神。一致认为，习近平总书记的讲话从党和国家事业发展全局和战略的高度，全面分析党面临的形势，要求以深化改革推进党风廉政建设和反腐败斗争，严明党的组织纪律，增强组织纪律性，对于确保党始终成为中国特色社会主义事业坚强领导核心，具有重大而深远的意义。上级纪委全会对今年的党风廉政建设和反腐败工作作出全面部署。全市各级党政组织和广大党员一定要认真学习领会，坚决贯彻落实。

市委书记韩方同志在全会上作了重要讲话，就新形势下党风廉政建设和反腐败工作、严明党的组织纪律提出明确要求，既充分体现习近平总书记的重要讲话和上级纪委全会精神，又切合高邮实际，对深入推进我市反腐倡廉建设具有重要指导作用，必须切实抓好落实。

全会审议通过了朱勇同志代表市纪委常委会所作的题为《聚焦中心任务，深化改革创新，奋力开创全市党风廉政建设和反腐败工作新局面》的工作报告。

全会认为，2013年，在市委、市政府和扬州市纪委的坚强领导下，全市纪检监察组织认真贯彻落实上级纪委全会精神，紧扣三条工作主线，围绕中心服务大局，执纪为民积极作为，突出重点实践创新，狠抓各项任务落实，全市党风廉政建设和反腐败工作取得了新的进展和成效。

全会认为，党的十八大以来，党中央一系列反腐倡廉建设的重大决策部署，充分体现了党要管党、从严治党的鲜明态度和坚强决心，充分体现了党中央净化政治生态、建设廉洁政治的坚定信心。党的十八届三中全会对全面深化改革作出总部署、总动员，对加强反腐败体制机制创新和制度保障提出了新要求。我们要坚持以十八届三中全会精神为指导，以改革精神推动党风廉政建设和反腐败工作深入开展。加强党的领导，形成反腐倡廉建设的整体合力；坚持改革创新，深化党的纪律检查体制改革；厘清职能定位，集中精力抓监督反腐败。

全会强调，2014年全市纪检监察组织要全面贯彻党的十八大、十八届三中全会和中央纪委、省、扬州市纪委全会精神，认真落实惩防体系建设总体规划，紧紧围绕“开门办纪检、创新办纪检、勤廉办纪检”工作主线，聚焦中心任务，深化改革创新，加强党的纪律建设、反腐倡廉建设和作风建设，强化监督检查和执纪问责，持之以恒纠正“四风”，坚定不移惩治腐败，不断把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。

加强党的纪律建设，切实维护党的集中统一。牢固树立党的纪律意识，教育引导广大党员、干部加强党性修养，增强用纪律规范和约束自身行为的自觉性；严守党的纪律，督促党员干部严格执行党的政治纪律、组织纪律、工作纪律、财经纪律和生活纪律等各项纪律；坚决维护党的纪律严肃性和权威性，经常性开展纪律执行情况监督检查，切实增强纪律的执行力。

持之以恒纠正“四风”，建立作风建设常态化机制。着力解决作风方面突出问题，协助市委开展党的群众路线教育实践活动，教育引导党员干部找问题、排差距、明目标、促整改；坚持常态化监督检查，推动作风建设督查工作一体化、常态化、制度化；加大执纪问责的力度，对发现的问题，及时组织调查处理，依纪依法严肃追究，点名道姓通报曝光。

以零容忍态度惩治腐败，严肃查办违纪违法案件。加大查案力度，突出查案重点，严肃查办领导干部贪污贿赂、权钱交易、腐化堕落、失职渎职的案件；严肃查办执法、司法人员徇私舞弊、枉法裁判、以案谋私的案件；严肃查办严重违反政治纪律的案件；严肃查办群体性事件、重大责任事故背后的腐败案件；严肃查办商业贿赂案件，加大对行贿行为的惩处力度；严肃查办发生在群众身边的腐败案件。提升查办案件水平，坚持依纪依法规范文明办案。严格执行“一案五运用”制度，发挥查办案件治本功能。

构建特色惩防体系，更加科学有效防治腐败。强化权力运行监督制约，推进惩防体系建设。抓好“三直接”制度刚性运行和效果延伸；强化对领导干部行使权力的监督，严格落实党风廉政建设责任制考核、述职述廉、询问质询等党内监督制度，进一步完善乡科级党政正职向市纪委常委会汇报廉洁从政情况；强化反腐倡廉宣传教育，放大“珠湖清风”品牌效应。开展廉洁文化社会渗透主题活动，不断集聚传播“廉能量”。

加大监督检查力度，推动重大决策部署贯彻落实。督查推动经济社会发展，健全对重大决策部署执行情况监督检查的制度机制；督查优化发展环境，促进部门（行业）减章减时减费，提速提质提效，实实在在转变作风，优化服务；督查推进农村党风廉政建设，切实维护农民利益和农村稳定。

严管纪检监察队伍，着力推动工作创新发展。深化纪检监察公共关系建设，不断放大“开门办纪检”工作的综合效果和社会影响力；加强纪检监察组织队伍建设，增强纪检监察干部履职能力；狠抓纪检监察干部作风建设，以铁的纪律打造体现“忠诚为民、开放创新、勤廉谦和、公正严明”新时期高邮纪检精神的过硬队伍。

全会号召，全市各级党政组织和广大党员干部要在市委、市政府和上级纪委的坚强领导下，进一步坚定信心、恪尽职守、改革创新、狠抓落实，奋力开创全市党风廉政建设和反腐败工作新局面，为加快推动我市在沿河新一轮发展中率先崛起作出新的更大贡献！

雪后邮城蔬菜价格略涨

本报讯 一场大雪过后，邮城天气逐渐放晴。昨日，记者走访市区部分农贸市场发现，蔬菜价格因受天气等因素的影响略微上涨，肉类价格相对较平稳。

走访中，记者了解到，雪天对肉类价格影响较小，市场上猪肉价格保持不变，仍为每斤10元左右。大部分蔬菜每斤价格则上涨了0.5元以上，茄子由3.5元一斤涨到了4元一斤，韭菜由3元一斤涨到了3.5元一斤，豇豆也由6元一斤上涨到6.5元一斤……菠菜、莴笋、大蒜、菌菇类价格也微涨，反季节蔬菜茼蒿菜每斤价格则达到了15元。

“冬天蔬菜从运输到保存的费用要比其他季节都高，赶上雨雪天气成本就更高了，而且这样的气候也不利于蔬菜生长，对市场蔬菜的供应量会有影响，菜价上涨在所难免。”在北海市场内卖菜的老王表示，菜价虽有上涨，但涨幅与往年同期相比并不大。

采访中，农贸市场里的不少商户都表示，只要天气晴好，我市蔬菜价格应该会及时回落。但是，如果气温较低，再次出现类似的雨雪天气，价格可能还会上涨。 张云 夏慧

小麦产量形成关键期遇大雪——

本报请技术专家为雪后田间管理支招

本报讯 18日，我市出现降雪天气，雪量中到大，局部暴雪。雪后如何进行田间管理？昨日，记者到市农委作物栽培技术指导站，请技术专家为农民朋友支招。

据了解，当前正是小麦返青拔节孕穗期，是小麦产量形成的关键时期。开春以来，由于我市连降雨雪，多数田块积水严重，内三沟不通不畅，外三沟水位甚至高于内三沟。“尺麦怕寸水”，长时间的积水易造成渍害，对小麦根系

生长发育极为不利。加之此次降雪量较大，极易造成冻害。

技术人员建议，广大农户要抓紧这几天晴好天气清沟理墒，做好小麦、油菜覆土等，增强作物防寒防冻能力；及时做好补肥工作，促进苗情转化。同时，技术人员提醒广大农户，要根据叶龄、茎的生长及群体长势等情况适时施好肥，合理用药，以提高小麦产量。

夏慧 张云



日前，一年一度的临泽传统庙会举行，当地群众自发组织了踩街祭祀活动。踩街队伍排成了一条长龙，有舞龙队、腰鼓队、秧歌队、花船花担队、走马灯队、舞狮队、高跷队……整个踩街活动精彩纷呈，吸引了许多群众驻足观看。 李明艳 晓莉 摄

坚定不移转作风反腐败 加强反腐败体制机制创新和制度保障

(上接一版)会议传达学习了中央、省和扬州市纪委全会精神，表彰了2013年度全市纪检监察工作先进单位和先进个人，审议通过了中共高邮市第十届纪律检查委员会第四次全

体会议工作报告和决议。会上，乡镇(街道)、园区、部门代表向市委递交了党风廉政建设责任书。

吕志 王道

“扬州——高邮豪华休闲水陆游”4·18 正式启航

(上接一版)二日游除增加文游台和红太阳集团两个景点外，还安排游客体验高邮湖区生态观光休闲度假活动。目前，大运河水上游览线筹备工作进展顺利，已初步完成了游船的定制、旅游产品的设计、安全评估、游船工作人员的培训、游客临时上下停靠码头的位置及码头建造要求的考察、游览沿线县市景区景点

及餐饮住宿合作的沟通等工作。预计该线路将于“4·18”扬州烟花三月经贸旅游节期间正式启航。

会前，与会人员从扬州登船，参加大运河水上游览线试航活动。 张云

责任编辑 张维峰 版式 张明月

交巡警大队

以雪为令迅速启动应急预案全力应对雨雪恶劣天气

2月18日，我市出现雨雪恶劣天气，为确保雨雪天气下辖区道路交通安全，预防和遏制重特大道路交通事故的发生，交巡警大队迅速启动《恶劣气候道路交通安全管理应急预案》，积极应对雨雪恶劣天气对道路交通带来的影响。

工作中，该队通过微博、手机平台、文游台论坛、交通诱导屏向驾驶人发布恶劣天气预警提示，各执勤中队将警力投入路面管控一线，加强重点时段、重点路段的管控力度，提醒过往驾驶人谨慎驾驶，车辆减速慢行，保持安全车距，注意安全。针对城区雪天上班高峰的道路交通

管理实际，该队城区二中队在学校门口路段、路口增派警力护卫学生安全，指挥行人和车辆安全通过。该队车管所组织民警深入市道路客运公司和华兴公交公司，督促落实各项安全管理措施，做好恶劣天气安全防范工作，从源头上消除交通安全隐患。大队各分管领导及职能部门等都奔赴挂钩执勤中队辖区道路督导恶劣天气道路交通管理工作。期间，我市道路交通安全形势稳定，道路交通平安、有序、畅通。



营业用房招租

现有汇富金陵大饭店28楼1200平米营业用房对外招租，环境一流，可作公司办公用房，亦可经营休闲娱乐业。

另有汇富金陵大饭店北门对面附属楼二、三楼约600平米营业用房对外招租，已装修，空调、水电、卫生设施齐全，地理位置优越，可作公司办公用房，亦可经营休闲娱乐业。

联系人：刘先生 电话：13952563571